



**Esztergomi Közös
Önkormányzati Hivatal
Hatósági Osztály**



Tárgy: Válasz bejelentésre
JAROKELO-ESZTERGOM-00123579
Iktatószám: I/15924-2/2023
Ügyintéző: Páli Péter
Elérhetőség: +36 33 542 079

Tisztelt Járókelő.hu!

Köszönjük, hogy 2023.06.12-én kelt bejelentésével a tudomásunkra hozta, hogy az Esztergom, Terézia utcában parkolási probléma tapasztalható.

Sokan akár az út menti földes vagy zöldfelületnek minősülő területeket használják parkolás céljából, mellyel szabályszegést követnek el.

Hatósági eljárás folyamán megállapítást nyert, hogy a bejelentésben szereplő fotókon lévő gépjárművek megsértették ugyan a 1/1975. (II. 5.) KPM-BM együttes rendelet (KRESZ) 40. § (1) bekezdése megállás és várakozás ide vonatkozó szabályait, de az csak az úttestre vonatkozóan ad iránymutatást.

Ez, a gépjárművel zöldterületen történő parkolás, bár közösségellenes magatartásnak minősül, sajnos jelenleg nem szankcionálható helyszíni bírsággal.

A Kúria Önkormányzati Tanácsa megállapította a Köf.5.011/2020/5 számú határozatában, hogy a zöldterületre vagy közterületen található zöldfelületre, arra kijelölt földrészletet kivéve gépjárművel behajtás, ott várakozás tényállását nem lehet közösségi együttélés alapvető szabályaival ellentétes magatartássá minősíteni.

Tájékoztatom, hogy az Terézia utcában az Esztergomi Közös Önkormányzati Hivatal Közterület-felügyelete, rendszeresen napjában több alkalommal is ellenőrzést tart, és figyelmeztetésben részesíti az ott szabálytalanul parkoló gépjárművezetőket.

A Közterület-Felügyelet munkatársai a gépjárművek szabályszegő parkolását megakadályozó térbútor kihelyezését javasolja a Városüzemeltetés felé.

Az Ön bejelentésében szereplő helyszínen az ellenőrzéseket a jövőben is elvégezzük és fokozott figyelmet fordítunk a szabálytalanságok megszüntetése érdekében.

A kiadmányozási jogkör az Esztergomi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjének 14/2021. (XII.01.) számú Jegyzői Utasítás II.1.) pontján alapul.

Esztergom, 2023.06.20.

dr. Gál Gabriella jegyző nevében és megbízásából:



Bódiné Hellebrand Anita
osztályvezető